



越秀交通基建副總經理潘勇強(中)表示,有意進一步收購廣東省等高速公路。

# 越秀交通擬購粵湘等公路

香港文匯報訊(記者 張美婷)越秀交通基建(1052)副總經理潘勇強表示,公司的公路主要在廣東省,故有意收購中西部經濟省份的大中型高速公路項目,如廣東、湖南、湖北和河南等。

他指出,項目需要的經營性現金流收支平衡,而開通時間約3年至5年以上,道路

長度為50公里以上,回報率約8.5%。被問及會否擴展「一帶一路」等地段,他表示,公司規模有限,能力所及,未必能夠到海外發展,暫時重點發展內地部分。未來「一帶一路」等地段發展成熟,屆時將考慮收購當地公路。

對於港珠澳大橋將會在明年通車落成,

他表示公司持有路段通往的地方與港珠澳大橋不同,故大橋通車後對公司暫未有影響。

近年不少道路收費站開始使用電子收費模式,減輕交通阻塞的問題,潘勇強指出,現時公司部分道路已實行電子收費模式,料未來該收費模式將逐漸普及。

早前該公司在境外公開發行20億元人民幣(下同)債券,現時已向交所申請境內發債10億元,料未來可再申請15億元,涉及共25億元。

## 有興趣投資粵港澳碼頭

至於碼頭業務上,潘勇強表示,去年8月轉讓廣西梧州碼頭51%股權,不過公司依然看好碼頭行業,粵港澳等地區的貨運交易頻密,若未來加上內地政策支持,料三地貿易量將會增加,而公司亦有興趣投資粵港澳等地區的碼頭。

# 不確定因素增 投資級債具吸引

中東與朝鮮半島緊張情勢未解除,法國總統大選首輪投票於4月23日登場,英國首相突然宣佈提前在6月8日舉行國會大選,並立刻於4月19日獲下議院高票通過,增添國際間不確定因素。金融市場在次季內勢必波動,投資級債料成為債市中較受歡迎的產品。

統一新興市場企業債券基金經理人余文鈞表示,近期金融市場情緒轉為風險趨避,投資等級債券的表現優於高收益債;產業方面,以受惠中東緊張情勢升溫及特朗普打壓美元因素加乘的能源業相關表現較佳。第二季國際動盪因素多,高增長區域、高信用評級企業債券將是債市中相對受惠標的。

余文鈞表示,分析當前國際重要情勢,美國財政部發佈特朗普就任後的首份匯率報告中表示,沒有主要貿易夥伴正在操縱其貨幣以獲取不公平的貿易優勢,並將中國大陸、韓國、日本、台灣、德國和瑞士保留在監測名單上,先前市場所擔憂的全球貿易大

戰風險,可望就此逐步消退。惟特朗普先前主張的減稅、吸引企業與資金返回美國,進而創造更多就業機會等政策,受市場質疑的聲浪正在逐漸升高。主要原因為特朗普政府原預計自健保改革削減約1萬億美元支出,作為減稅改革財源,但在健保改革遭阻後,今年要在財源不足的情況下,通過減稅以提振投資與經濟增長的難度,明顯增加。

## 關注美減稅朝鮮局勢

余文鈞指出,美國企業多將盈利留置海外,不願匯回美國投資的原因之一,與稅率過高有關,倘若稅改時間延後,今年美國GDP增速可能難以超越2%,加上特朗普上台後,市場已預先反應稅改、增加基建支出等題材,

令風險資產評價偏高,故短期內市場恐難期待全面上漲情況再次出現。今年市場題材性不斷,個別表現空間仍然存在,且投資者面對朝鮮和敘利亞等全球地緣政治風險而尋求避險,增長性高的新興市場高信用評級企業債仍有其吸引力。

## 巴西減息有助企業盈利

新興市場個別國家可留意具降息空間者,例如巴西央行上周再度降息,利率創近兩年來最低且是近7年多來最大降幅,巴西央行表示,本次大幅降息的主要理由為,該國通脹已自去年年初高點的10%降至3月的4.57%。預期在商品價格漲幅減緩的情況下,該國通脹及指標利率仍有進一步下探空間,有利企業未來營運。



## 投資攻略

中東與朝鮮半島緊張情勢未解除,法國總統大選首輪投票於4月23日登場,英國首相突然宣佈提前在6月8日舉行國會大選,並立刻於4月19日獲下議院高票通過,增添國際間不確定因素。金融市場在次季內勢必波動,投資級債料成為債市中較受歡迎的產品。

統一新興市場企業債券基金經理人余文鈞表示,近期金融市場情緒轉為風險趨避,投資等級債券的表現優於高收益債;產業方面,以受惠中東緊張情勢升溫及特朗普打壓美元因素加乘的能源業相關表現較佳。第二季國際動盪因素多,高增長區域、高信用評級企業債券將是債市中相對受惠標的。

余文鈞表示,分析當前國際重要情勢,美國財政部發佈特朗普就任後的首份匯率報告中表示,沒有主要貿易夥伴正在操縱其貨幣以獲取不公平的貿易優勢,並將中國大陸、韓國、日本、台灣、德國和瑞士保留在監測名單上,先前市場所擔憂的全球貿易大

戰風險,可望就此逐步消退。惟特朗普先前主張的減稅、吸引企業與資金返回美國,進而創造更多就業機會等政策,受市場質疑的聲浪正在逐漸升高。主要原因為特朗普政府原預計自健保改革削減約1萬億美元支出,作為減稅改革財源,但在健保改革遭阻後,今年要在財源不足的情況下,通過減稅以提振投資與經濟增長的難度,明顯增加。

## 關注美減稅朝鮮局勢

余文鈞指出,美國企業多將盈利留置海外,不願匯回美國投資的原因之一,與稅率過高有關,倘若稅改時間延後,今年美國GDP增速可能難以超越2%,加上特朗普上台後,市場已預先反應稅改、增加基建支出等題材,

令風險資產評價偏高,故短期內市場恐難期待全面上漲情況再次出現。今年市場題材性不斷,個別表現空間仍然存在,且投資者面對朝鮮和敘利亞等全球地緣政治風險而尋求避險,增長性高的新興市場高信用評級企業債仍有其吸引力。

## 巴西減息有助企業盈利

新興市場個別國家可留意具降息空間者,例如巴西央行上周再度降息,利率創近兩年來最低且是近7年多來最大降幅,巴西央行表示,本次大幅降息的主要理由為,該國通脹已自去年年初高點的10%降至3月的4.57%。預期在商品價格漲幅減緩的情況下,該國通脹及指標利率仍有進一步下探空間,有利企業未來營運。

# 觀望法大選 金價高位爭持

英皇金融集團(香港)營業部總裁 黃美斯

法國總統大選在昨日首輪投票,上周五凌晨發生的巴黎香榭麗舍大街發生槍擊事件,這一槍擊事件造成一名員警喪生,另有一名員警受傷。伊斯蘭國極端組織AMAQ通訊

社宣稱對巴黎襲擊負責。目前法國大選呈現「四方角逐」格局,鑒於仍舊有數以百萬的法國選民猶豫不決或是打算棄權,這將是法國數十年來最不可預測的一次大選。

對「意外結果」;就像去年的英國脫歐公投和美國總統大選,民調結果接連失準,造成市場動盪。

對市場而言,最壞的結果莫過於瑪琳勒龐和梅朗雄進入二輪投票,因為市場可能會開始進入法國脫歐風險。瑪琳勒龐在民調中的支持率達到22.5%,位居第二;她一直被外界同美國總統特朗普進行對比,甚至有「法國女版特朗普」之稱。市場認為瑪琳勒龐獲勝將引發「法國脫歐」的舉動。不管是瑪琳勒龐還是梅朗雄最終登上總統寶座,料都將引發避險潮,從而帶動金價上漲。

## 短期料1261/1295波動

金價受地區局勢緊張推升,上一曾高見1,295美元水平,周二及周三目前則僅可高見至1,292水平,在地緣局勢緩和的環境下,周四曾回

落至1,276水平,不過,投資者關注法國總統大選首輪投票,令金價仍持穩於1,280美元水平上方。技術圖表走勢顯示,相對強弱指標及隨機指數回穩於超買區附近,預料金價或仍會維持高位區間盤整,不過,亦需慎防倘若跌破25天平均線1,261美元,則很大機會延伸較具規模調整,支撐可參考1,250及1,236美元。上方阻力則見於1,295及1,300美元關口,較大阻力料為1,312美元。

倫敦白銀方面,銀價上周連續第五日下跌,周五低見至17.77美元。技術圖表顯示,由2016年10月初以來的圖形顯示,銀價走勢呈現倒置頭部形態,頸線位置在18.30美元,若後市可企穩此區上方可望迎來進一步上漲行情,延伸阻力料為18.50及18.80美元,下一級看至19.20。至於下方支持則參考4月10日低位17.71美元。

上海振華重工(集團)股份有限公司第六屆董事會第二十次會議決議公告

上海振華重工(集團)股份有限公司關於2016年年度股東大會取消議案並增加臨時提案的公告

上海振華重工(集團)股份有限公司第六屆董事會第十次會議決議公告

比華利中港酒店 集團管理,自置物業 牌照號碼: H/0277 H/0278 尖沙咀·中港酒店 灣仔·比華利酒店 日租450元起 日租750元起 訂房專線: 9509 5818

有關規劃許可申請的通知 現特通知位於市區重建局觀塘市中心一主地盤發展計劃圖(編號: S/K14S/URA1/2)內的「綜合發展區(一)」地帶,即是涵蓋在觀塘道、康寧道、物華街及協和街以內的地段業主,尤其是觀塘內地段第107號,第196號,第198號,第209號,第309號,第310號,第340號,第341號,第342號,第343號,第344號;新九龍內地段第6514號;第MTR11號餘段(部份)及發展計劃圖編號S/K14S/URA1/2內任何地段的擁有人。市區重建局計劃根據城市規劃條例第16條,申請規劃許可,呈交基於發展計劃核准圖編號S/K14S/URA1/2編製的總綱發展藍圖,建議作綜合重建發展包括商業/住宅發展,公共休憩用地,政府,機構或社區(G/IC)及交通設施。地盤面積約46,294平方米。擬議發展包括4座不低於主水平基準以上178米的商業/住宅樓宇,1座不低於主水平基準以上75米的綜合商業及政府,機構或社區設施樓宇及1座不低於主水平基準以上285米的高層樓宇,當中住宅樓面面積約138,960平方米,非住宅樓面面積約234,440平方米(其中包括G/IC面積約24,300平方米)及公共休憩用地不小於9,348平方米。 市區重建局 二零一七年四月二十四日

# 輪證動向

本港股市上周先跌後回穩。周初,受朝鮮半島局勢緊張影響,恒指曾失守50天移動平均線,跌至一個月低位;惟恒指跌至23,700點見支持,之後在科技股帶領下反彈,重上二萬四關。周五恒指收報24,042點,全周跌219點。

騰訊(0700)主席馬化騰表示,騰訊未來的定位為連結企業到數碼經濟的橋樑。騰訊上周五升至239.6元,再創上市新高,全周上升2.5%。投資者如繼續看好騰訊,可留意貼價騰訊認購證(12434),行使價248.2元,10月到期,實際槓桿8倍。另外,可留意今日新上市,高槓桿的騰訊認購證(14332),行使價288.2元,8月到期,實際槓桿10倍。

消息指,蘋果公司最快在二季度推出全新的iPhone8。受消息刺激,瑞聲科技(2018)上周突破100元,晉身紅底股,創上市新高;全周上升10.9%,是表現最好的藍籌股。投資者如繼續看好瑞聲科技,可留意瑞聲科技認購證(13496),行使價102.98元,2018年2月到期,實際槓桿3倍。舜宇光學(3828)上周五突破61元,亦創上市新高,全周上升8.4%。投資者如看好舜宇光學,可留意舜宇光學認購證(12690),行使價74.88元,9月到期,實際槓桿5倍。

吉利汽車(0175)上周亦顯著回升,全周上升8.8%,藍籌之中表現僅次於瑞聲科技。投資者如看好吉利汽車,可留意吉利汽車認購證(11542),行使價14.18元,2018年2月到期,實際槓桿3倍。

中資金融股將於本周陸續公佈首季業績。建設銀行(0939)、國壽(2628)及平保(2318)將於周四「派成績表」,中國銀行(3988)、工商銀行(1398)及農業銀行(1288)在周五放榜。

博建行反彈吼購輪11297 受民生銀行(1988)「蘿蔔章」事件影響,內銀上周受壓,三大行皆跌1%。投資者如看好建行回升,可留意建行認購證(11297),行使價6.49元,8月到期,實際槓桿13倍。如看好工行,可留意工行認購證(14825),行使價5.08元,8月到期,實際槓桿13倍。

(本資料由香港證券證監會持牌人中銀國際亞洲有限公司發出,其內容僅供參考,惟不保證該等資料絕對正確,亦不對於任何資料不準確或遺漏所引起之損失負責上責任。本資料並不構成對任何投資買賣的要約,招攬或邀請,建議或推薦。認股證/牛證證屬無抵押結構性產品。) 本欄逢周一刊出

Table with columns: 日期, 國家, 香港時間, 報告, 預測, 上次. Includes data for various countries like Japan, UK, Australia, Germany, etc.

申請酒牌續期公告 十二味不只是烤魚 現特通告: 盛浩然其地址為九龍佐敦渡船街38號建邦商業大廈1601室, 現向酒牌局申請位於九龍紅磡必嘉街92-112號紅磡中心地下21號地舖十二味不只是烤魚的酒牌續期。凡反對是項申請者, 請於此公告刊登之日起十四天內, 將已簽署及申明理由之反對書, 寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4樓酒牌局秘書處。 日期: 2017年4月24日

申請酒牌續期公告 書湘門第 現特通告: 謝田姩其地址為新界天水圍天恒邨恒健樓3811室, 現向酒牌局申請位於香港灣仔駱克道68-70號偉信商業大廈1樓書湘門第的酒牌續期。凡反對是項申請者, 請於此公告刊登之日起十四天內, 將已簽署及申明理由之反對書, 寄交香港灣仔軒尼詩道225號駱克道市政大廈8字樓酒牌局秘書處。 日期: 2017年4月24日

申請酒牌續期公告 翠湖海鮮飯店 現特通告: 余錦輝其地址為香港西灣河筲箕灣道57-87號太安樓963室, 現向酒牌局申請位於香港西灣河西灣河街82-84號及海寧街1-5號海寧大廈地下2及3號舖翠湖海鮮飯店的酒牌續期。凡反對是項申請者, 請於此公告刊登之日起十四天內, 將已簽署及申明理由之反對書, 寄交香港灣仔軒尼詩道225號駱克道市政大廈8字樓酒牌局秘書處。 日期: 2017年4月24日

申請酒牌續期公告 翠湖軒餐廳 現特通告: 歐陽英其地址為香港西灣河筲箕灣道57-87號太安樓963室, 現向酒牌局申請位於香港西灣河西灣河街100及104號安業大廈地下B1及B2號舖翠湖軒餐廳的酒牌續期。凡反對是項申請者, 請於此公告刊登之日起十四天內, 將已簽署及申明理由之反對書, 寄交香港灣仔軒尼詩道225號駱克道市政大廈8字樓酒牌局秘書處。 日期: 2017年4月24日

酒牌廣告 申請新牌及續牌 熱線: 2873 9888 2831 1781 傳真: 2873 0009